



百姓身边

不再向父母伸手 自己赚钱去旅游

本报记者 张诗绮

苏畅高三毕业了,暑假很想出去旅游,但是她告诉自己:靠自己的双手,不再向父母伸手。于是,经过一番思量,她跟同学来到工区路老卫校门口,摆摊卖起了石凉粉。

苏畅高三毕业了,暑假很想出去旅游,但是她告诉自己:靠自己的双手,不再向父母伸手。于是,经过一番思量,她跟同学来到工区路老卫校门口,摆摊卖起了石凉粉。

谈到卖石凉粉的初衷,苏畅毫不隐瞒地告诉记者:“我想赚钱出去旅游,想去青岛看海。但我不想再向父母伸手,我和我的小伙伴就摆了个卖石凉粉的摊儿。

“我妈不会做石凉粉,我是从网上学的,还请教会做的人,揉揉揉吧,第一次就做成功了。”说起第一次摆摊的经历,苏畅的自豪之情溢于言表。

一个泡沫箱,三四个凳子……苏畅和她的小伙伴用一辆半旧的电动车推着她们的全部家当收工回家。

“夕阳红”服务队广场献爱心

本报记者 张诗绮

“三十多年了,我终于又和天安门合影了!”昨晚,在市中心城区茶之韵广场,年过花甲的周师傅拿着刚刚打印出来的一张照片,笑着对记者说。

“我还是1979年到的北京,当时留了一张黑白照片,这么久了,一直想去但总是没机会。今天可算是如愿以偿了。”周师傅对记者说,“给咱照相的师傅水平高啊,我人没到天安门也能合影,而且照片还是免费送的,真好!”

“我们‘夕阳红’爱心社区照相服务队之前一直在全省的各个城市奔走,从郑州到平顶山,从驻马店到信阳,已经走过了很多城市。这两天刚好回市里办事,所以就选择晚上到广场上来为老年人来服务。”

“来来来,先给我们几个姐妹照个合影,然后每个人再单照一张。”广场上刚跳完舞的四位女士听说有免费照相,赶紧站在了背景布前。

“趁着这几天天好,我打算在中心城区的几个广场多转转,多为老人们照照相。过两天,再找机会下山,给山区的老人们照相去。”

拓宽四一路立交桥 新建北站房北广场

信阳火车站将拥有南北“双面站房”

本报讯(记者 方慧玲 见习记者 杨文奎)“在低矮破旧的小平房里住了大半辈子,终于盼到火车站北区域改建了,我们这些棚户区居民就要住上宽敞的新楼房,以后出门也方便了!”

火车站北区域是市中心城区现已为数不多的棚户区,聚居着大量的铁路职工和羊山新区居民。

记者昨日从市支铁办了解到,为充分发挥铁路对地方经济社会发展的带动作用,满足信阳市区客流快速增长和城市发展的需要,我市2009年就开始了和武汉铁路局沟通,努力向省

政府和原铁道部争取,积极运作信阳火车站改扩建工程。时隔数年,历经波折,最终于今年3月28日,中国铁路总公司批复了信阳火车站改扩建工程可行性研究报告。

根据批复的报告,信阳火车站改扩建工程包括站场、站房、雨棚、跨线设施(天桥、地道)及相关工程,主要内容为:在既有站房对侧新建北站房;车站新增设1个站台1条股线,形成4台10线总规模;拆除既有雨棚,新建有站台柱雨棚2.17万平方米;拆除原旅客进站天桥和旅客出站地道,新建12米宽旅客进站天桥,新建10米宽旅客出站地道和5.2米宽行包地道各1座;旅客站台全部按高站台改建。

“北站房北广场全部建成后,信

阳火车站将在站内股道两侧形成南、北两个站房和广场,即“双面站房”格局,这在全国地级市中尚不多见。”

信阳火车站为京广和宁西两大线路的重要交会站,既有规模3台9线,站房于1990年建成,总建筑面积6670平方米,其中候车室2500平方米,售票厅560平方米。

据信阳火车站站长田玉明介绍,信阳城市新区和绝大部分县区均位于既有站房对侧,既有站房已不适应城市规划和发展要求,而且信阳外出务工人员多、春运乘车密集,对普通客车有较强的需求,既有客运站设施

不能满足,尤其是春运期间,信阳火车站经常人潮涌动、拥挤不堪。同时,既有旅客天桥和地道狭窄,无行包地道,存在安全隐患。

朱全华说,信阳火车站北站房北广场工程是今年市里的“十件实事”之一,是市委、市政府统筹城市发展,促进新老城区融合,加快旧城改造,改善辖区群众生产生活条件,提升城市品位的一项惠民工程。

朱全华还向记者透露了一个好消息,即我市紧抓正在实施的宁西铁路增建二线机遇,对新老城区交通瓶颈、火车站旁的四一路铁路立交桥进行拓宽改造。

方向向东拓宽9米,即将原东侧6米框架桥扩宽至9米,同时新扩一个6米框架桥,形成“6米+9米+9米+6米”框架桥,机动车道由双向两车道增至双向四车道。

朱全华说,信阳火车站改扩建工程启动后,市政府成立了以市长乔新江为组长的信阳火车站北站房北广场工程建设领导小组,并迅速开展工作,目前正着手北站房北广场及羊山街道区域棚户区项目建设资金申报、安置小区启动区建设前期工作。

朱全华说,信阳火车站北站房北广场工程是今年市里的“十件实事”之一,是市委、市政府统筹城市发展,促进新老城区融合,加快旧城改造,改善辖区群众生产生活条件,提升城市品位的一项惠民工程。

以人为本 好事办好

东方红大道综合维修改造工程7月10日动工

日前,记者从市政管理部门获悉,2014年市政府十件实事之一的市中心城区东方红大道综合维修改造工程将于7月10日正式开工。

7月9日,在东方红大道西关段记者看到,市供水集团有限公司的工作人员正在紧张地铺设管道。

市政管理处业务科科长徐智告诉记者,此次东方红大道综合维修改造工程西起八一一路,东至文化中心,全长2452米,车行道宽18米,人行道宽2米到5米不等。

保道路畅通,供水公司和另外两家施工单位多次对接,进行方案论证。7日上午,供水公司还召开专题会议,就如何改造,如何保证不扰民,如何确保交通畅通,制定了详细方案,做到以人为本,把事实办实,好事办好。

保道路畅通,供水公司和另外两家施工单位多次对接,进行方案论证。7日上午,供水公司还召开专题会议,就如何改造,如何保证不扰民,如何确保交通畅通,制定了详细方案,做到以人为本,把事实办实,好事办好。

保道路畅通,供水公司和另外两家施工单位多次对接,进行方案论证。7日上午,供水公司还召开专题会议,就如何改造,如何保证不扰民,如何确保交通畅通,制定了详细方案,做到以人为本,把事实办实,好事办好。

保道路畅通,供水公司和另外两家施工单位多次对接,进行方案论证。7日上午,供水公司还召开专题会议,就如何改造,如何保证不扰民,如何确保交通畅通,制定了详细方案,做到以人为本,把事实办实,好事办好。



中山北路占道经营现象出现反弹

本报记者 孙浩然

昨日,记者在市中心城区中山北路中心医院附近见到,已被治理的沿街小摊贩占道经营的现象出现反弹,很多出售快餐的小摊贩重新出现在街面上。

记者在现场向周边居民、商户了解得知,近期,每天中午1点左右,这些出售熟食的小摊贩就聚集在此,一直要到天黑才收摊离去。

非机动车道上,再加上时不时来此发广告传单的人,人行道和非机动车道便无法正常通行。

同时,记者在此处看到,确实,那些发送广告传单的人根本不管将传单发放到行人手中后他们怎么处理。

的工作人员,这些传单是你们发的,最起码在发放过程中,把那些被行人扔在地上的传单纸张也清理一下。

压题照片为中山北路中心医院门前小摊贩占道经营情况。



用汗水筑成高楼大厦

——记高温下的建筑工人

本报记者 赵锐 见习记者 张馨月 丁桂玲

7月7日上午,记者来到位于信阳市羊山新区新七大街与新六大街交叉口的凤凰牡丹园小区施工现场。

进入施工区,记者看到一辆装满环保砖的卡车。车上有两名工人正在卸砖,一名工人站在车上递砖,另一名在下面接,配合得很默契,速度也很快。

头一块有40多斤,小的一块也有20多斤,记者勉强拿了两块,觉得非常吃力。在阳光的照射下,地面上热气很“蒸”人,记者只是站在这里就大汗淋漓,更别提用力干活了。

柳说,我们顺手摸了摸钢筋,在阳光的照射下,有些烫手。我们抬头又看了看106米高空中的操作室,心中不由感慨万分。

柳说,我们顺手摸了摸钢筋,在阳光的照射下,有些烫手。我们抬头又看了看106米高空中的操作室,心中不由感慨万分。

将近中午12点,记者一行人与赵新一同乘坐施工电梯又来到正在建设中的26楼的楼顶。因为顶层没有任何遮挡物,阳光显得更加毒辣。



图为施工现场。

本报记者 赵锐 摄

“都是一样的,咋会不热啊!但我们已经习惯了。”赵新国说。

因为工人们工作比较繁忙,所以记者并没有过多打扰他们。在下楼的途中,赵新告诉记者,因为天气渐渐炎热,为了避免出现工人中暑情况,工地为工人们准备了解暑的绿豆汤和茶水,还备有像人丹、风油精、藿香正气水等解暑药品。